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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 14. dubna  

6:54 Technický  zásah – Jednotka SDH obce Zliv zajistí ve své obci asistenci při pálení 

klestu.  

15:21 Planý poplach – Na Lannovu třídu v Českých Budějovicích vyjela profesionální 

jednotka z centrální stanice k požáru odpadu v odpadkovém koši. Požár byl uhašen 

před příjezdem hasičů. 

15:54 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu závodu 

GPN GmBS v Husově ulici v Trhových Svinech. Profesionální hasiči z místní 

požární stanice na místě zjistili, že se nejedná o požár. Hlásič spustila pára při mytí 

stropu v hale. 

16:25 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Týn nad Vltavou vyjeli k obci 

Všemyslice k monitoringu dopravní nehody. Byli však cestou k zásahu odvoláni, na 

místě nehrozilo žádné bezprostřední nebezpečí. U nehody zasahovala Policie ČR.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 14. dubna  

1:12 Požár – Profesionální hasiči z centrální stanice Český Krumlov vyjeli společně 

s jednotkou SDH obce Benešov nad Černou do obce Kuří, kde byl ohlášen požár 

domu č. p. 38. Na místě hasiči zjistili, že nehoří rodinný dům, ale hranice dřeva 

složená před domem v kolně. Požár byl hasiči zlikvidován v 2:43 hodin. Vzniklá 

škoda činí Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. Příčina 

vzniku požáru je předmětem šetření. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 14. dubna 

10:23 Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Dačic do Jemnice zablokoval kamión, jež 

najel při odbočování návěsem do příkopu, oba pruhy. Vůz nebyl převrácený, řidič 

neutrpěl žádné zranění. K zásahu vyjela profesionální jednotka ze stanice Dačice, 

která provedla průzkum místa události. Nehrozilo zde žádné nebezpečí, hasiči pouze 

do příjezdu Policie ČR řídili provoz na komunikaci. Řidič kamiónu si zajistil odtah, 

nehodu šetřila Policie ČR. Jednotka HZS odjela v 12:10 hodin zpět na základnu. 

12:23 Požár – Stejná profesionální jednotka byla vyslána do obce Slavonie na náměstí 

Svatopluka Čecha, kde byl ohlášen požár v rodinném domě. V době příjezdu 

profesionálů byla na místě již místní dobrovolná jednotka. Hasiči provedli průzkum 

a zjistili, že hoří v půdním prostoru domu. Půdu musely zasahující jednotky nejprve 

odvětrat pomocí přetlakového ventilátoru a teprve poté mohli hasiči začít 

s hasebními pracemi. Požár stropních trámů hasiči zlikvidovali přibližně za hodinu. 

Vzniklá škoda byla vyčíslena na Kč 30 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 

2 800 000,--. Příčina vzniku požáru je předmětem šetření. 



18:14 Dopravní nehoda – Úklid vozovky zajistila ve svém městě profesionální jednotka 

ze stanice Dačice. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči provedli vyčištění silnice 

od uniklých provozních náplní. Při nehodě byla zraněna jedna osoba, kterou odvezla 

ZZS do nemocnice.  

 

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 14. dubna  

7:28 Technický zásah – Profesionálové z jednotky HZSP SŽDC opět zasahovali v obci 

Svatonice, kde zajišťují jeřábové práce.  

9:47 Požár – V Heritesově ulici č. p. 1535 v Písku byl ohlášen požár bytu. Na místo 

vyjela profesionální jednotka z místní centrální stanice. Jednalo se spálené potraviny 

na sporáku v bytě v prvním patře domu. Hasiči byt odvětrali, ohořelý hrnec s masem 

vynesli z bytu ven. Požárem nevznikla žádná škoda, uchráněný majetek má hodnotu 

Kč 500 000,--. Příčinou vzniku požáru byl zazděný trám v komínovém tělese. Zásah 

byl ukončen v 10:30 hodin. 

14:52 Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Písku směrem na Protivín havaroval 

osobní automobil VW Polo. Z havarovaného vozu museli hasiči z centrální stanice 

vyprostit jednu zraněnou osobu, kterou okamžitě předali do péče ZZS. Poté vůz 

zajistili proti požáru a proti úniku provozních látek a vyčkali do příjezdu odtahové 

služby. Nehodu šetřila Policie ČR.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 14. dubna 

17:02 Technický zásah – Na žádost starosty obce Jelení zajistila jednotka SDH obce Nová 

Pec čištění kanalizace.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 14. dubna  

5:13 Dopravní nehoda – Cisterna a rychlý zásahový automobil z centrální stanice 

Strakonice zasahovaly v obci Cehnice, kde se střetly dva osobní automobily. Oba 

havarované vozy byly v době příjezdu hasičů v příkopě, zraněnou osobu již 

ošetřovala ZZS. Hasiči u vozů provedli protipožární zabezpečení ,zraněnou osobu 

vyprostili a v 5:51 hodin odjeli zpět na základnu. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 14. dubna 



13:51 Dopravní nehoda – Jednotka SDH obce Bechyně zasahovala u obce Hodonice, kde 

havarovaly dva osobní automobily a nákladní vůz s vlekem. Hasiči zabezpečili místo 

nehody a provedli kontrolu, zda z havarovaných vozů nevytékají provozní látky. 

Poté byla událost předána Policii ČR.  

18:19 Technický zásah – Další jednotka SDH tentokráte obce Zálší vyjela ve své obci na 

žádost starosty na čerpání jímky.  

 


